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Vogellust - Kantropa
Reglement onderlinge tentoonstelling 2025
De tentoonstelling zal plaats vinden in Café-Rest. Merkus, Dorpsstraat 12, 6678 BH Oosterhout.
Voorzitter:           :  W.G. Theloosen  
tel.: 0481-375789
Secretaris           :  W. Cornelissen  

tel.: 06-22320587
 

Penningmeester :  J. Huisman

tel.: 06-20629264
Inschrijfformulieren op donderdag 6 november 2025 inleveren in Café-Rest. Merkus tussen 19.00 en 19.30 uur. Of uiterlijk woensdag 5 november 2025 mailen naar Marcel Willemsen, huissen@welkoop.com. Formulieren die u op computer kunt invullen, vindt u op de website www.vogellustelst.nl.
Inbrengen vogels

dinsdag                    18-11-2025

18.30 tot 21.00 uur

Keuringsdag

woensdag
  19-11-2025



Opening


vrijdag

  21-11-2025

19.30 tot 22.00 uur

Openingstijden

vrijdag

  21-11-2025

19.30 tot 22.00 uur




zaterdag

  22-11-2025

10.00 tot 17.00 uur




zondag

  23-11-2025

10.00 tot 16.00 uur

Afhalen
vogels

zondag

  23-11-2025

16.15 tot 17.30 uur

Inzenders worden verzocht om bij de opening aanwezig te zijn. Bij deze opening worden de kampioensprijzen uitgereikt. Inzenders worden verzocht zondagmiddag vanaf 15.00 uur aanwezig te zijn voor het ophalen van de overige prijzen. 
Inschrijving 2025
· Ingeschreven kan worden door leden van Vogellust - Kantropa
· Leden die willen inzenden met ringen van andere organisaties dienen bij het inschrijven een door de secretaris ondertekent bewijs in te leveren waarop staat vermeldt wat het kweeknummer is bij deze organisatie.

· Ingeschreven kan worden volgens het vraagprogramma van de NBvV
· Het inschrijfgeld is dit jaar € 1,00 per vogel voor de 1e tien vogels, voor de jeugd is dat gratis. Meer vogels kunnen gratis deelnemen. De catalogus is verplicht en kost € 3,00.

· Ingeschreven kan worden vanaf groep 3 Eigen Kweek (EK) en Open Klasse (OK).


Stammen en Stellen gelden zoals vermeld in het reglement van de NBvV welke te vinden
is op de website van de NBvV. Let op: vogels in de stammen en stellen doen niet mee bij de enkelingen. Wel doen vogels in de stammen en stellen mee bij het aanwijzen van de mooiste vogels op de show.
· Elke deelnemer kan bij het inschrijven één EK vogel aanwijzen als vrije Derby en 1 Derby met een ringnummer dat eindigt op een 5. Bijvoorbeeld 5, 15 of 45.
         Inbrengen en afhalen.

·          De inzender is verplicht de vogels in eigen kooien in te zenden, dan wel in kooien van de

Vereniging. De kooien moeten worden ingebracht met de door het bestuur toegezonden kooinummers. Deze nummers moeten aan de voorkant in het midden van de kooi worden aangebracht. U bent verplicht bij het inbrengen en afhalen van de vogels de u toegezonden inbreng- en afhaalbrief te overleggen.

· Inzending dient te geschieden in de door de NBvV voorgeschreven kooien. Als bodembedekking is wit schelpenzand verplicht, behalve bij kromsnavels waar voer als bodembedekking wordt toegestaan. De voerbakjes moeten vol zitten. Vogellust - Kantropa zorgt voor water. U dient de kooien zonder drinkflesjes in te brengen. Deze worden door Vogellust - Kantropa geleverd en in de zaal gevuld met water door de organisatie. Zijn er vogels die speciaal voer nodig hebben, vermeldt dit dan aan de voorzijde van het inschrijfformulier. Enkel schone en reine kooien worden geaccepteerd. Hierop wordt streng gelet.

· Grote tropische vogels (vanaf de grootte van een spreeuw), grote parkieten, neophema’s, kwartels en duiven worden in rennen of eigen grote universeel kooien geplaatst. De rennen zijn tijdens het inbrengen in voldoende mate aanwezig in de TT- ruimte. De inzenders van deze vogels dienen er zelf zorg voor te dragen dat hun vogels in de rennen komen. 


Vermeld op uw inschrijfformulier hoeveel rennen en/of u grote universeel kooien denkt nodig te hebben.

· Vogels met ziekteverschijnselen en vogels met meer dan een ring om de poten worden niet

toegelaten of gediskwalificeerd. De voetring moet naadloos zijn vervaardigd van blank staal of aluminium en mag gekleurd of geanodiseerd zijn. Alle vogels dienen conform de voorschriften van de NBvV geringd te zijn.
         ◊
Absente vogels moeten bij het inbrengen afgemeld worden bij de administratie.
  Toekenning prijzen.
Toekenning van de prijzen vindt plaats op basis van het Reglement Toekenning Prijzen 2021. Bij het niet aangeven van het gewenste type prijs op het inschrijfformulier, beslist het bestuur.

                  Algemene bepalingen.

· Noodzakelijke vogelvergunningen en entbewijzen. 


Inzenders van vogels die een bescherming genieten en die voorkomen op een lijst beschermde vogels, dienen een kopie van de betreffende vergunning af te geven bij het inbrengen. Eventueel kan deze kopie tijdens het uitkooien van de vogels weer afgehaald worden bij de secretaris.


Inzenders van grondvogels (kwartels e.d.) dienen bij het inbrengen van de vogels een geldige ent verklaring 2025 bij zich te hebben, tijdens de tentoonstelling zouden wij graag een kopie daarvan willen hebben. Ook deze entverklaring kan bij het uitkooien weer teruggehaald worden bij de secretaris. 

· Tijdens het inbrengen, het keuren en afhalen van de vogels mogen geen andere personen tussen de stellingen aanwezig zijn dan degenen die hiervoor door het bestuur zijn aangewezen.

· De vogels zijn tijdens de tentoonstelling verzekerd tegen brand, verstikking door brand en diefstal na braak, middels een collectieve verzekering afgesloten door de NBvV. De normale handelswaarde van de vogels dient op het inschrijfformulier te worden vermeld.

· De vereniging is niet aansprakelijk voor ziekten en/of sterfte tijdens de tentoonstelling.

· De vereniging zal van alle EK vogels die een kampioensprijs hebben gewonnen de ringen controleren.

· Tijdens de TT bestaat de mogelijkheid de gekeurde vogels te verkopen. Kooinummer(s)

                  geslacht en verkoopbedrag moeten worden opgegeven bij de daarvoor bevoegde perso(o)n(en), die door het bestuur hiervoor is aangesteld! Wanneer een vogel voor een bedrag is aangeboden kan dit niet meer gewijzigd worden. Deze vogels kunnen pas zondag na het einde van de TT worden afgehaald op vertoon van de uitgeschreven bon. Ook zal er een verkoopafdeling zijn voor niet gekeurde vogels, deze kunnen gelijktijdig worden ingebracht met de te keuren vogels, of tijdens de TT ingebracht worden. Alle leden mogen vogels in de vrije verkoop aanbieden. Verkoop vogels alleen in eigen kooien. Maximaal 2 vogels per kooi.
· Deelnemers aan deze tentoonstelling gaan akkoord met vermelding van de naam, kweeknummer en het telefoonnummer van de inzender in de catalogus. Deelnemers aan deze tentoonstelling gaan akkoord met het maken van foto’s van de vogels en publiek tijdens de tentoonstelling en het publiceren hiervan op de website van Vogellust. De adresgegevens van de deelnemers aan deze tentoonstelling worden uitsluitend gebruikt voor het verzenden van post in het kader van deze TT aan de deelnemers.
In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet, beslist het bestuur. 

Bestuur Vereniging van Vogelliefhebbers
Vogellust - Kantropa
